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Ata da 38ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 04 de novembro de 2019. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno agradeceu o Instituto das Águas que 

ficou uma semana perfurando poços d’água na área rural, atendendo 

seu pedido e do Prefeito. Um poço foi perfurado na Vila Rural, como 

não deu vazão suficiente para atender esta comunidade, foi perfurado 

no antigo matadouro, dando uma vazão aproximadamente de 36.000 

litros de água por hora, um foi perfurado no Sr. Sebastião Mendes que 

será abastecedor no aterro sanitário, outro foi perfurado no sitio do Sr. 

João Ramos que atenderá comunidade do Bairro Tangará. Agradeceu 

o Sr. Amílcar e secretário do Instituto das Águas, Sr. Márcio Nunes, 

Sr. Roni e demais pessoas da equipe dentre eles o Sr. Vicente, Sr. 

Andreto e Sr. Mauro. Agradeceu em seu nome e do Prefeito. Isso era 

um sonho dos moradores da Vila Rural. Enviará ofício para 

SANEPAR questionando porque o poço reserva não foi interligado. O 

Vereador Orivaldo perguntou por que o poço do Sr. Wilson Coelho 

não vai para frente. O Vereador Bruno explicou o caminho percorrido, 

teve que ser mudado. O Vereador Leonel perguntou por que a reunião 

da SANEPAR que teve no Clube Municipal não convidou vereadores. 

O Vereador Bruno explicou que só era reunião para formação do 

Estatuto dentre outros assuntos. E não havendo nada na ORDEM DO 

DIA e mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Orivaldo 

encerrou os trabalhos.  


